

六福村一日遊

學生：61116 賴亞昕

指導老師：陳良益

我總以為，南太平洋的大怒神、大海嘯，以及美國大西部的急流泛舟，是我見過最恐怖、刺激的遊樂設施了。

在這短短四、五個小時的旅程裡，我們穿越了有如夢幻之城的阿拉伯皇宮，彷彿身處在金碧輝煌的宮殿中，還踏入了寬闊的南太平洋，有如置身在亞馬遜何的河畔，充滿了熱情浪漫的氣氛，更闖入了毛骨悚然的美國大西部，令人不禁為之顫抖。每當我們走進不同的園區，都能透過周邊的場景，感受到各地的文化風情！

當老師一宣布：「小組時間」我們大夥便睜大眼睛尋找大怒神，當我一踏入美國大西部，就聽到了此起彼落的尖叫聲，像是在告訴我們：「這裡很恐怖，不要過來！」但是來六福村不玩大怒神，就會留下遺憾的，所以我還是鼓起勇氣一步一步向前，排了好就終於快換到我們了，此刻的我心情分忐忑不安，當設施準備啟動了，我才後悔了，但已經來不及了！我雙手緊握安全杆，十分害怕，不禁冒了冷汗。隨著距離越來越高，我的心跳也跟著加速，到了最高處，眼前的美景太令人驚艷了，整個六福村都在我腳底下了。啊！突然衝了下去，毫無預警，一股迎風面而來，我會不會死啊！正當我在思考時，遊樂設施已停止了，我平安的回到陸地，真的驚險！我還玩了大海嘯，它會一直三百六十度旋轉，有時前空翻，有時後空翻令人害怕。我們體驗了急流翻舟，地勢有時高，有時低，漸起了一波波小花，害我都被淋成落湯雞了，我們最後還苦中作樂在船上唱歌，我想，這會是令我永生難忘的回憶！

當園區人潮漸漸散了，天空，只剩幾朵百雲。微風徐徐吹來，我想像輕風的聲音，彷彿媽媽溫柔地呼喚我呢！充滿尖叫聲的美國大西部，有如貴族般生活的阿拉伯皇宮，畫面依舊在我腦中盤旋，我們度過了一個美好的下午時光。

教師評語：文句流暢，運用摹寫深刻描繪出遊玩過程，讓讀者身歷其境，動態寫作值得學習，是一篇內容豐富的遊記！

我願

學生：61108 陳柏瑋

指導教師：陳良益

我願是亮眼的極光
只為一時神秘的瞬間
我願是晚霞
許給一個暮色的黃昏
我願是光明的道路
引你走入康莊大道
我願是豔陽
為你，再一次照耀

如果你是恆星
我願是圍繞你的星球
如果你是燦爛的流星
我願成為寒冷的夜空
如果你登月
我願是玉兔
備好了茶點
隨你漫步月球

當你玩累了
我願是星光
是雄偉的玉宇
有舒適的床鋪
供你休憩
夢中有我
我就是你心中的最愛

教師評語：詩句流暢，創意十足，文句透過自然意象流露出無怨無悔、無時無刻總在旁守候的愛，真誠而美好。